
 
 

 

 
KS REGRČA VAS, Regrča vas 101, Tel.:041 399 513,  

ksregrcavas@gmail.com 

    Številka :   1/2025 
    Datum:      14.1.2025 

 
 

Zapisnik 11. seje sveta KS Regrča vas 
 
 
Zapisnik 11. seje sveta KS Regrča vas, ki je bila 14.1.2025 ob 19.00 v prostorih Doma krajanov KS Regrča vas. 
 
Prisotni:   Mateja Rožič, Silva Mišjak, Darko Zupančič, Silvo Čečelič,  
 
Odsotna: Pia Butara,        Andrej Resman 
 
Sejo je vodila predsednica Sveta KS Regrča vas Mateja Rožič. 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotavljanje prisotnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Pregled zapisnika prejšnje seje 
3. Poročilo predsednice  
4. Predlogi in pobude 
5. Razno 

 
1. Na seji prisotnih štirje svetniki, eden odsoten. Na vsebino dnevnega reda ni bilo pripomb in se sprejme kot je 

predlagan. 
 
ODSTOPNA IZJAVA – Gregor Petrovič z dne 3.12.2024 
 
Pojasnilo - Po pojasnilu gospe podsekretarke - občinske odvetnice Ane Avsec je bilo dovolj, da sem MONM obvestila 
o odstopu. Mandat je Gregorju prenehal z dnem, ko je odstopil. Nadomestne volitve se bi izvedle, če bi odstopilo več 
vas/nas, ne pristopi se v potrditev naslednjega po glasovih iz prejšnjih volitev. 
 

2. Na zapisnik prejšnje seje  ni bilo pripomb in se soglasno sprejme v predlagani obliki. 
 

3. Predsednica je podala poročilo o projektih, na  poročilo predsednice, komentarji o nadaljevanju projektov.  
 
 Realizirano 2024  
1. JAVNA RAZSVETLJAVA  

 Razsvetlitev pešpoti, ki povezuje dve javni kategorizirani cesti JP 799103 in LC 299031 

 
MONM – 9.800,00, KS REGRČA VAS 4.200,00 - IZVEDENO 
USMERITVE SVETA : 2025 Ob povezovalni pešpoti se umesti dodatno svetilko / lokacija Čampa 
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2. STROKOVNE PODLAGE za pripravo OPPN za ŠPORTNO-REKREACIJSKI PARK SV. ROK V REGRČI VASI 
Predlagana rešitev temelji na štirih tematskih sklopih, ki so razporejeni tako, da glede na vsebino med seboj ne ustvarjajo 
konfliktov, in sicer:  

- območje za druženje 
- območje športno intenzivnih vsebin 
- območje mirnih dejavnosti 
- območje za posebne vsebine.  

Območje za druženje se razvija tik ob prostorih KS Regrča vas in ob gostinskem objektu. Poleg obstoječega programa se 
razvija še dodatna vsebina kot npr. prostor za veselice in druge družabne dogodke, dodatni piknik prostori, parkovni 
prostori za srečevanje krajanov, plezalna stena ipd. Obstoječ skill park, ki spada pod območje športno intenzivnih vsebin, 
se zaradi varnosti uporabnikov zamakne na jugovzhodni del parka in se ga dodatno omeji z zeleno bariero in označenimi 
vhodi. Okoli ruševin cerkve sv. Roka se razvija območje mirnih dejavnosti v povezavi z energijskimi točkami in točkami za 
sprostitev. V tem delu se izkoriščajo tudi pogledi na Novo mesto z umeščanjem razglednih točk v sklopu sanacije ruševin 
cerkve sv. Roka. Na jugozahodnem delu obravnavanega območja se razvija območje za posebne vsebine. S krčenjem 
obstoječega gozda se ustvarjajo prostori za igro na prostem in prostor za sprehajalce psov. Možna je tudi umestitev 
adrenalinskega parka in sankališča oz. drče na zahodni brežini. Vsa programska območja so povezana z rekreacijsko - 
pohodno potjo, ki je speljana skozi gozdni prostor in vodi do dveh ključnih vstopnih točk, ki so opremljene z javnimi 
sanitarijami in parkiriščem. Dodaten dostop in javno parkirišče se dolgoročno predvidi tudi ob izgradnji južne zbirne 
obvoznice 

 
MONM – 1.540,00, KS REGRČA VAS 660,00 - IZVEDENO 
USMERITVE SVETA : Posreduje se zahtevo na MONM o začetku priprave OPPN. V skladu z rešitvami se po pripravi 
finačnega okvirja preuči možnost izvedbe balinišča 
   
3. Urbana oprema 
Postavitev dodatne urbane opreme, koši za smeti, oglasna deska, klopca. 

 
MONM – 2.895,06, KS REGRČA VAS 1.240,70 - IZVEDENO 
USMERITVE SVETA : Zbiranje lokacij za dodatne koše za pasje iztrebke. Košem se doda vrečke za pobiranje. Rok 
15.3.2025  
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4. Miza – namizni tenis  
Obstaja več razlogov za izvedbo novih športnih površin v sklopu doma krajanov Regrča vas, med katerimi je 
najpomembnejši, da se s celovito ureditvijo s športno rekreativno infrastrukturo, v park privabi na rekreacijo in druženje 
čim več obiskovalcev različnih generacij  in s tem prispeva k zdravemu načinu življenja ter dvigu kakovosti bivanja.  
Postavitev mize za namizni tenis z potrebno ureditvijo. 

 
MONM -2.428,65, KS REGRČA VAS 2.428,62 - IZVEDENO 
USMERITVE SVETA : Razpis za športno opremo je odprt – preučiti možnost izvedbe balinišča 
 
 Projekt v delu - 2025 
1. IDEJNA DOM  REKONSTRUKCIJA DOMA KRAJANOV 
V KS Regrča vas smo prepoznali veliko potrebo po organiziranem in ciljnem medgeneracijskem učenju, saj je v naši KS 
veliko mladih družin z majhnimi otroki kot tudi starejših prebivalcev, ki jim je potrebno zagotavljati možnosti aktivnega 
staranja.  
Zato smo se v KS Regrča vas odločili, da omogočimo v prostorih krajevne skupnosti možnost, ki bo različnim generacijam 
ponujal organizirane in strokovno podprte možnosti za izmenjavo izkušenj in znanj ter medsebojno učenje in druženje. Z 
izvajanjem izobraževalnih vsebin in različnih športnih in kulturnih dejavnosti bomo obogatili kakovost bivanja naših 
krajanov, povezali različne generacije ter tako vplivali na večjo samoiniciativnost krajanov za reševanje skupnih 
problemov kot tudi preseganje raznih stereotipov. 
S projektom sledimo cilju poboljšane uporabnosti objekta kar se tiče dostopnosti in energetske varčnosti. 

 
 
MONM -2.690,10, KS REGRČA VAS 1.152,9 
USMERITVE SVETA : Projekt je korektno zastavljen.Nova variantna rešitev naj zajema materiale, ki bodo zahtevali 
manj vzdrževanja / kovina. Projekt zaradi lažjega financiranja razdeliti na dve fazi ; a. dostop do zgornjih prostorov, kar je 
tudi prioriteta b. energetska sanacija vzhodnega dela objekta 
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Umestiti projekte v finančno konstrukcijo. 
   
2. PARK KULTURE SV. ROK V REGRČI VASI 
Zasnova pripravljena na podlagi izhodišče ZVKDS, z umeščanjem paviljona v gozdni prostor, knjigobežnica. Do paviljona 
se predvidi ožja makadamska pot, pot zaobjema osrednji prostor s kuriščem in vodi naprej proti kmetijskim površinam. 
Nad samim kuriščem se uredijo manjše terase, ki služijo kot razgledišče in druženje krajanov ob dogodkih kot je kres ipd. 
Na območju se dodajo drevesa za prijetnejši ambient in zaključevanje zelene poteze  ter nekaj prosto rastočih grmovnic, 
ki ne potrebujejo vzdrževanja.  
Okolica spomenika ostaja odprta in se ne predvideva večjih zasaditev. Zasadi se samo ozadje spomenika z manjšimi 
drevesi, ki minimalno vplivajo na cestni prostor, dajejo pa spomeniki zaključek z zelenim prosojnim ozadjem. 

 
 
MONM -1.964,20, KS REGRČA VAS 841,00 -  V DELU 

USMERITVE SVETA : Pomembni segmenti parka – spomenik, kres, prostor knjižnice v naravi 
Spomenik -  načrtovati hortikulturo v stiku s cesto in pred samim spomenikom 
Kres – območje kresa mora biti prosto v uporabi predvsem v času izvedbe kar bi lahko poškodovali / tribune zamakniti proti 
gozdičku 
Knjižnica / paviljon v naravi dobrodošla ureditev 
Za razmejitev med cesto in parkom potrebno poskrbeti za varno peš površino / pločnik  širine 1,5m  
 
3. Oporni zid Težka voda   
Vzporedno z pripravo PZI - REKONSTRUKCIJA LZ 299021 V DOLŽINI 1200 m se je KS Regrča vas zavezala, da je 
potrebno preveriti obstoječe podporne in oporne konstrukcije na dotični trasi. Projektant bo preveri smotrnost predvidenih 
ukrepov iz IZP ter predlagal rešitev, ki je najbolj ekonomsko upravičena.  
Ker gre tukaj za večje posege je neposreden kontakt z lastniki zemljišč ugodnejši, zato bo nalogo prevzela KS in projekt 
PZI opornih zidov pripravila za nadaljno obravnavo.  
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MONM -922,32, KS REGRČA VAS 395,28 -  V DELU 
USMERITVE SVETA : Projekt PZI - REKONSTRUKCIJA LZ 299021 V DOLŽINI 1200 m katerega del je tudi 
načrtovan oporni zid je kot prioriteta MONM. 
Po sklepu Sveta KS Regrča vas soglašamo z postopkom ugotavljanja javnega interesa  

   
4. Pzi na Sveti Rok  
Izhodišče je predvsem reševanje večje varnosti naših krajanov pri udeleževanju v uličnem prometu. Želimo, da kljub 
dolgoročnemu programu umeščanja zbirne ceste v prostor KS Regrča vas obstoječe cestno omrežje moderniziramo, 
obnavljamo, saniramo in opremimo s potrebno infrastrukturo / oprema z javno razsvetljavo, pločnikom, preplastitev 
cestišča, postavitev ovir za umirjanje prometa/.  
Ugotavljamo, da se preobremenitev obstoječega cestnega omrežja na lokaciji Sveti Rok, ki je znotraj KS pojavila s 
sprejetjem Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Novo mesto se je omogočila poselitev ulice K Roku oz delu 
naselja Sv. Rok, s čimer se je dodatno povečal težak tovorni promet za potrebe novogradenj stanovanjskih hiš, ni se pa 
poskrbelo za primerno cestno infrastrukturo.  
Ceste so ozke, z nedeljenimi voznimi pasovi, neovirano srečevanje dveh osebnih vozil je možno le izjemoma. Ceste so 
izvedene brez odvodnjavanja in brez pločnikov. Obstoječe ceste ne zagotavljajo varnega peš prometa in varne peš poti v 
Osnovno šolo Šmihel, kamor hodijo naši osnovnošolski otroci. Zaradi naknadnega polaganja posameznih infrastrukturnih 
vodov je asfalt rezan in preplastitve pa izvedene le na delih cestišča. 

 
 
 

 
MONM -7.002,80 KS REGRČA VAS 3.001,20 -  V DELU 
USMERITVE SVETA : Projekt je v času pridobivanja izhodišč v fazi kjer ne rešujemo nevarne situacije priklopa ceste 
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na cesto v smeri Košenic in sicer zaradi umeščanja Južne zbirne ceste, ki sovpada z  načrtovanjem le te. Smiselno je 
počakati na končno rešitev in nadaljevanje v smeri proti Svetem Roku kjer je v tem času se območje omejitev razširilo še 
za en stanovanjski objekt. 
 
 

projekt komentar  

Kostanjev piknik 
 

izvedeno 

Krajan 2024 
 

izvedeno 

Izlet KS Regrča vas  izvedeno 

Poseben gušt  izvedeno 

Sklep 4 Ponovno se 
pozove pristojne 
na MONM za 
izvedbo ukrepa. 

vzdrževanje JR je 
vključit zamik droga 
na lokaciji Sveti 
Rok za cca 1m v 
travnik 

 

izvedeno 

 
 

 
3. Predlogi in pobude: 
 
Predvideno je strečanje mladincev Regrče vasi v spomladanskem času. 

 
 
4. Razno  

 
Seja seje zaključila ob 20.30 uri 

 
 
                                                                     Predsednik KS Regrča vas 
           Mateja Rožič 
 


